

考第一名不是错 错在和局长儿子同场竞争

公务员笔试头名成“诈骗犯”,原来是警察设的套

2010年1月20日,江西招考警察的笔试成绩公布了,山东济宁的大学生村官史进利是第一名。当史进利面试回来还在火车上的时候,他就莫名其妙地接到了江西省九江市公安局刑侦支队的电话,说他涉嫌诈骗姚新南黑木耳货款5000元,已经被网上通缉,被列入公安信息网全国在逃犯罪嫌疑人!大学生村官为什么成了网上逃犯?刚刚考了第一就出事,巧合还是另有内幕?背后到底有什么玄机?5月30日,随着警方证实吉安市吉州区公安分局刁溪桥派出所办公室主任姚相兰被捕,一个个疑问相继水落石出。

考中首名噩梦开始

一年前,史进利大学毕业后顺利地考上了山东省统一招考的大学生村官,分派到济宁市汶上县郭仓乡西杨庄担任村支部副书记。2009年底,史进利看到江西人事考试网上发布了2010年度江西省公务员招考简章,“里面有个警察的职位,很中意,当时也是试一试。”一个多月后,史进利第一次去江西考试。2010年1月20日,笔试成绩公布了,史进利第一名,而他的一场噩梦也随之开始。

2010年2月1日,史进利收到了一张来自江西省九江市的汇款单,汇款人叫姚新南,面值是5000元。刚收到汇款单时,史进利还以为家里的亲戚朋友通过他转寄的一笔钱,“我没有想太多就签收了这张取款通知单,但是我没有领取这笔钱。”

后来,史进利感到不对劲,当天下午就报了警,并把汇款单交给了民警。2010年3月中旬,史进利去江西面试。而当史进利还在回来的路上时,他就接到了江西省九江市公安局的电话,说他涉嫌诈骗姚,已经被网上通缉。

3月底,江西警方派员来到了济宁市汶上县,与史进利进行了长达数小时的交谈。随后,姚新南涉嫌诬告陷害罪,于4月9日被检察机关批准逮捕。史进利猜测,这可能是有人策划制造栽赃陷害,使自己不能通过公务员考试审查。

涉案者有警方工作人员

5月30日,记者从九江市公安局庐山分局刑侦大队处得到证实,此次涉案者中有警方工作人员。

据办案民警介绍,当初,曾

谎称“从事黑木耳收购生意,去年12月26日,在九江市乘车时认识史进利,进而商谈黑木耳生意”的汇款人、报案人姚新南,因涉嫌诬告陷害罪,于4月9日被检察机关批准逮捕。

“除此之外,目前,一名叫姚相兰的警方工作人员也被抓捕归案。”据办案民警介绍,姚相兰,1977年出生,案发时任吉安市吉州区公安分局刁溪桥派出所办公室主任。

据了解,姚相兰和姚新南系堂兄弟关系,姚相兰是原吉安市公安局副局长、吉州区区委常委、吉州公安分局党委书记、局长杨某的外甥女婿。

采访中记者了解到,杨某,1962年3月出生,江西丰城人,从2004年9月起,一直在现任岗位。曾获“全国优秀人民警察”称号,于2010年4月初调入江西省公安厅教育训练处处长。

另有消息称,杨某的儿子杨寅,2009年曾以“美术类”考上吉安市公务员,进入警察队伍,史进利报考的民警职位,专业要求也是“美术类”,招一人。面试后,史进利依然名列第一,以超过第二名将近20分的成绩顺利进入体检等环节,笔试第三名杨海的总成绩上升为第二名。

有当地警方的知情人士透

露,杨海和杨寅系杨某的双胞胎儿子。根据吉安市2009年度公安机关考试录用公务员成绩汇总表显示,杨寅笔试在报考职位中列第二,面试成绩高出另两位入围者12分,总成绩第一,也是当年报考吉安市公安局考生中的面试最高分。而在吉安市2009年公务员考试公安机关岗位入围人员名单中也确实有杨寅,毕业于广州美术学院。

诬告案件或涉及范围更广

在此前的采访中,史进利最为担心的还是“自己的政审是否会受到影响”。4月22日下午,吉安市公安局两位警官,来到史进利的老家山东省汶上县作了政治审查,政审结果为合格。

5月31日下午,记者从吉安市公安局方面得以证实,史进利完全符合人民警察录用的相关条件。

对于吉安市公安局副局长、吉州区区委常委、吉州公安分局党委书记、局长杨某是否涉案?九江市公安局庐山分局刑侦大队刘大队长称,“这个事情还在调查,目前还没有明确。”

“我现在很好,没有什么压力,终于如愿以偿了。”5月31日下午,时隔数月,当记者再一次找到史进利,其说话的口气轻松了许多。

据《鲁中晨报》

“蜗居哥” 电话亭里住两年



男子“蜗居”电话亭

昨日,记者在大连中山区中山广场附近一座不足一平方米的电话亭里看到,一名青年男子躺在电话亭里睡觉。据附近饭店里的清洁工讲,这名男子已经在这座电话亭里至少蜗居两年多了。

电话亭里空间狭窄,普通两个成年人坐在里面都会感觉有些挤,但这位“蜗居男”却可以躺在里面倒头大睡。只不过,他睡觉的姿势有些高难度,普通人恐怕模仿不来。只见该男子上身倚靠在电话亭的玻璃墙上,臀部下方铺着厚厚的棉垫,两条腿高高跷起,架在电话亭的门框上。身体扭曲成一个V字型,好似练瑜伽。

在该男子身旁,还整齐地摆放着一圈矿泉水瓶等容器。一些暂时用不着的棉衣物,被该男子放进方便袋里,然后用绳子吊在“房顶”上。电话亭里每一寸空间都被合理利用了起来,堪称“最善于利用空间的蜗居男”。

“他是个非常注重卫生的人,手脏了就到附近的大楼里去洗一洗。”一名清洁工说。记者尝试与他沟通,想询问一下他来自哪里,但是,该男子一概不回答。“他喜欢对着镜子自言自语,但从来不与外人讲话。有时我们给他送吃的,他也不说话,也不要。”清洁工说。

据《半岛晨报》

算算你能活多久 一网站推死亡测试引非议

活多久可以算出来?连日来,一家名叫“火罐网”的网站声称其可科学测试寿命,该测试软件在网上热传。

昨日,家住武汉水果湖的小陈收到朋友发来的网址,进入“火罐网”测试寿命的页面。网页上提示:“请对生命负责,这是科学测试,24个选项必须完成!”测试项目除性别、生日等常规问题,还设置了睡眠时间、抽烟程度等与健康相关的问题。

出于好奇,小陈依次作答,结果显示24岁的他“将于2052年9月14日去世”,随后“生命时钟”敲响——距离死亡还有42年10月26日12时19分,时间一秒秒减少,网页还煞有介事地提醒:青春美好,珍惜时间!

心理咨询师黄进军在看过该网站后称,这种测试可信度极低,虽对人影响不大,但会产生一定的负面暗示,有的人会出现焦虑情绪。

据《武汉晚报》

交通协管员长了张明星脸

张柏芝在四川乐山当交警?

四川省乐山市区一十字路口中间,站着一名英姿飒爽的女交警,跟随红绿灯的变化,指挥过往人车通行。白色的警帽下,长着一张精致的面孔,这不是张柏芝吗?这几天,名为《原来张柏芝在乐山当交警,有图有真相,誓死不做标题党》的网帖,受到乐山当地网友的狂顶。记者调查发现,照片中的女交警其实是名交通协管员,是当地某高校一名大二女生。

“哇!真的像张柏芝。”“是不是张柏芝拍电影的剧照哦?”“是不是山寨版张柏芝哦?”面对“真相”,网友们纷纷跟帖发问。面对追问,发帖者“没得钱”跟帖解释,照片拍摄于乐山市区天星路、柏杨路交汇路口,并补贴出一些有“乐山”字样的现场照片。

得知在路口执勤的是乐山

市交警直属一大队女子中队后,记者最终找到了“张柏芝”。见面时,她身着灰色T恤、米色长裤,披肩的长发随意散开,少了穿制服时的英气,多了几分轻柔秀丽。

弯弯的眉毛、大大的眼睛、高高的鼻梁、薄薄的嘴唇,甚至笑起来露出的小虎牙,都与张柏芝有几分相似。

“张柏芝”真名叫叶春梅,乐山职业技术学院旅游系大二学生,在乐山市交警直属一大队女子中队做交通协管员。

得知记者的来意后,叶春梅腼腆地笑了起来,嘴角露出两个酒窝。“我哪儿像她嘛?我还是我自己啊。”面对别人的玩笑话,叶春梅每次都这样回答。不过她坦言,自己也曾仔细对比过,发现“嘴巴以上还是蛮像的”。



尽管网上已炒翻天,但叶春梅并未看过那个帖子。不过叶春梅说,她还是明显感觉到,这两天到岗亭前拍照的人多了。



她真的很像张柏芝(右)

网上疯传女中学生被人盗肾

警方:这是N年前的老谣言,恶意传播将被追究责任

女中学生放学回家路上被人盗肾?近日,安徽省界首市的大部分学生家长都被一种古怪的情绪笼罩着,因为经常会听到“学生被盗肾”的传言。随后,界首当地的网络论坛、贴吧上,不断有市民发帖询问和讨论此事的真伪。

近日,界首当地各大论坛上均出现了类似“盗肾是不是真的?”的网帖。在帖子里,网友对界首是不是真的出现了“盗肾团伙”提出了疑问。网民在跟帖回复时也表达了自己的担心。

而在此之前,界首市的社会上已经在流传某中学的女学生被“盗肾”的传言。

5月27日,界首市公安局发表声明,表示“盗肾”一事纯属子虚乌有。在声明中,公安局表示:“截至目前,界首市公安局未接到任何关于人体器官被盗的报案或求助,请广大市民不要听信谣言并加以散播。”同时当地警方还表示,他们将对恶意传播扰乱社会信息的不法分子进行打击。

公安部门出示的一份材料

显示,“盗肾”传言不仅仅在界首出现,它其实是诸多网络谣言中的一种,最早起源于上个世纪90年代的美国。2001年,“盗肾传言”传到中国。美国器官资源共享中心(UNOS)曾表示,“盗肾”谣言完全没有任何的科学依据,而且取出肾脏和移植都需要先进的检测仪器、精确的时间测定以及大量的准备工作,显然“盗肾”团伙不可能具备。

到目前为止,尚没有证据证明“盗肾”曾经出现过。

据《江淮晨报》

腋臭治疗新技术!

位于太平南路305号的南京东大医院腋臭专科由临床经验丰富技术娴熟的专家坐诊,采用一种能够真正根治腋臭的最新疗法——“纳米刀大汗腺清除术”。在局部采用微小的切口(2MM),精细操作,既简便又无痛苦,一次性20分钟彻底清除腋臭患者腋下臭味根源,不留疤痕,随治随走,不影响工作与学习,保持腋下皮肤完整,不受季节影响,避免传

统疗法如注射、激光、冷冻、开刀、局部擦药等治疗不彻底易复发,易留疤的弊端,该技术对复发性腋臭、腋下多毛、多汗均有很好效果。目前是腋臭患者理想的选择。此技术目前在北京、上海、广州等各大城市三甲医院推广应用,已使上万例患者得到康复,深受广大患者一致好评。详情拨打专家热线 025-84560520 预约 伍乾